



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.:(044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____

На № 24646/0/2-21 від 29.07.2021

Кабінет Міністрів України

Мещанінов М. О.

Про результати розгляду запиту
Мещанінова М. О.

foi+request-89941-3cc85a83@dostup.pravda.com.ua

Міністерство соціальної політики на виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України від 29.07.2021 № 24646/0/2-21 розглянуло запит Мещанінова М. О. з порушеного питання нарахування пільги на електричну енергію для обігріву житлового приміщення і повідомляє.

Відповідно до Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 (зі змінами) (далі – Порядок), структурні підрозділи з питань соціального захисту населення на підставі даних в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, розраховують щомісяця суму пільги на оплату житлово-комунальних послуг виходячи з розміру знижки, на яку пільговик має право згідно із законом, кількості членів сім'ї, які мають таке право відповідно до законодавчих актів, та з урахуванням встановлених цін/тарифів (внесків) і державних соціальних нормативів у сфері житлово-комунального обслуговування.

Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 409 „Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування” (зі змінами) (далі – Постанова) встановлено соціальну норму житла та соціальні нормативи, у межах яких держава надає громадянам пільги на оплату житлово-комунальних послуг.

Згідно з Постановою соціальний норматив на комунальну послугу з постачання та розподілу електричної енергії для індивідуального опалення становить 30 кВт·г на 1 кв. м опалюваної площі на місяць в опалювальний період. До зазначеного нормативу застосовуються регіональні коригувальні коефіцієнти залежно від поверховості будівель і регіональних відмінностей.

При цьому соціальний норматив користування електричною енергією для побутових потреб становить:

70 кВт·г на місяць на сім'ю (домогосподарство) з однієї особи і додатково 30 кВт·г на місяць на кожного іншого члена сім'ї (домогосподарства), але не більш як 190 кВт·г на місяць – для житлових приміщень, не обладнаних стаціонарними електричними опалювальними приладами, при наявності централізованого постачання гарячої води;



100 кВт·г на місяць на сім'ю (домогосподарство) з однієї особи і додатково 30 кВт·г на місяць на кожного іншого члена сім'ї (домогосподарства), але не більш як 220 кВт·г на місяць – для житлових приміщень, не обладнаних стаціонарними електроплитами, за наявності централізованого постачання холодної води та за відсутності централізованого постачання гарячої води та газових водонагрівальних приладів;

110 кВт·г на місяць на сім'ю (домогосподарство) з однієї особи і додатково 30 кВт·г на місяць на кожного іншого члена сім'ї (домогосподарства), але не більш як 230 кВт·г на місяць – для житлових приміщень, обладнаних стаціонарними електроплитами, за наявності централізованого постачання гарячої води;

130 кВт·г на місяць на сім'ю (домогосподарство) з однієї особи і додатково 30 кВт·г на місяць на кожного іншого члена сім'ї (домогосподарства), але не більш як 250 кВт·г на місяць – для житлових приміщень, обладнаних стаціонарними електроплитами, за відсутності централізованого постачання гарячої води.

Згідно з пунктом 5¹ Порядку, якщо в установленому порядку здійснено відключення споживачів від централізованого опалення (теплопостачання) і громадяни для обігріву приміщень використовують побутові електроприлади, для розрахунку розміру пільги в опалювальний сезон застосовуються соціальні нормативи на комунальну послугу з постачання та розподілу електричної енергії для індивідуального опалення.

Зазначені розрахунки здійснюються на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства за формою, встановленою Мінсоцполітики, та акта обстеження стану зовнішньо- і внутрішньобудинкових електромереж щодо їх відповідності вимогам нормативно-правових актів, що проведені організаціями, які здійснюють обслуговування таких мереж.

У разі використання для обігріву житлових приміщень індивідуальних електроопалювальних установок, введених в експлуатацію в установленому порядку, що підтверджується документально, під час розрахунку розміру пільги в опалювальний сезон застосовуються соціальні нормативи на комунальну послугу з постачання та розподілу електричної енергії для індивідуального опалення та соціальні нормативи на комунальну послугу з постачання та розподілу електричної енергії для побутових потреб.

За інформацією Міністерства енергетики, підтвердженням встановлення електрообладнання для опалення житлового приміщення є документи про введення в експлуатацію відповідних установок, оформлених з дотриманням відповідних процедур проектування та будівництва.

Питання облаштування житлового приміщення електроопалювальною установкою необхідно вирішувати безпосередньо з постачальником електричної енергії.

Також повідомляємо, що згідно з пунктом 5¹ Постанови роз'яснення щодо застосування соціальних нормативів користування електричною енергією надає Міненерго.

Заступник Міністра

Віталій МУЗИЧЕНКО

